Popéag : AHMOTIKO BPE®OKOMEIO AGHNQN POZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZXZH OPIZMENOY XPONO Avokoivwon :
Ytnpeoia : AIEYOYNZH AIOIKHTIKOY-MPOZQMIKOY MINAKAZ KATATA=ZHXZ & BAOMOAOTIAZ Y1 apify. £.0.X. 1/2014
'Edpa YTnpeoiag : POAOY 181 & ZEPHNOY YNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
LAIOPKEID 2UMBAONG : AMO YNIOMPA®H THE EYMBAZHE KAI
BlopKela 2upBaons KQAIKOE OEZHE :111 A 19809
EidikétnTa : AE AAOYMINAZ HM. 20/10/14
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=ANOOINOYAOZ |NMAYAOZ IOANNHX |AA044043 Px|Oxi 1 12 14,10 60 | 800| O 0 0 0 0 |282,00] 420 [Oxi] 1 | Oxi| 1.502,00 1
MAPKOZ KQNZTANTINFEQPTIOZ (X 559670 Ox|OxI 1 12 17,20 800| O 0 0 0 0 344,000 O |[Oxi] 1 | Oxi| 1.144,00 2
MHTPOIOYAOZ |MAYAOXZ FEQPIIO% |AM 037855 Px|Oxl 1 12 13,00 800 O 0 0 0 0 |260,00) O |[Oxi] 1 |[Oxi| 1.060,00 3
EXKITZHZ OEPAIMNQN |EYZTPATIQAK 200150 [Px|Oxi 1 2 12,87 | 60 0 0 0 | 60 0 0 |257,40] 420 [Ox1| 1 | Oxi 737,40 4
MIMAPAAKHZ AOANAZIOZ(IOANNHZ |AlI 269746  Px[Oxi 1 4 0 0 [200] O 0 0 0,00 0 |Oxi| 1 | Oxi 200,00 5
KYPIAKIAHZ OEOXAPHZ |[AHMHTPIO|X 162082 Ox|Oxi B 5 7,00| 60 0 0 |250| O 0 0 |140,00| 420 [Oxi| B | Oxi 810,00 6
TZOYTZIKOX AHMHTPIOZ[KQNZTANT|AK 112532 Px[Oxi 5 1 13,25 7 0 0 [250] 30 0 0 |265,00] 49 [Oxi| I [ Oxi 594,00 7
AZENM : Nivakag Katatagng utroyn@iwyv opiouévou xpdvou 1 amé 1




